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Tåìà �3.

Çàäà÷à 1. Äàäåíà å ãåîìåòðè÷íà ïðîãðåñèÿ ::−− a1, a2, . . . , a2019, çà êîÿòî a1 · a2019 = 2019.
Äà ñå íàìåðè ÷àñòíîòî îò ñóìàòà íà ÷ëåíîâåòå íà ïðîãðåñèÿòà è ñóìàòà îò ðåöèïðî÷íèòå èì
ñòîéíîñòè.

Çàäà÷à 2. Äàäåí å òðèúãúëíèê ABC, çà êîéòî AC = BC = 5 è AB = 6. Äà ñå íàìåðÿò
ðàäèóñèòå r è R ñúîòâåòíî íà âïèñàíàòà â òðèúãúëíèêà è íà îïèñàíàòà îêîëî íåãî îêðúæíîñòè,
êàêòî è ðàçñòîÿíèåòî ìåæäó öåíòðîâåòå èì.

Çàäà÷à 3. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî:

√
x2 + 5x−

√
x2 + 2x− 15 = 3.

Çàäà÷à 4. Äàäåí å ïðàâîúãúëíèê ABCD ñúñ ñòðàíà AB = 10. Âúðõó ñòðàíàòà CD å èçáðàíà
òî÷êà M , òàêà ÷å SBCM = 4, ^BAM = α, ^ABM = β è tgα : tg β = 2 : 3. Äà ñå íàìåðÿò ëèöåòî
S íà ïðàâîúãúëíèêà è ðàäèóñúò R íà îïèñàíàòà îêîëî òðèúãúëíèêà ABM îêðúæíîñò.

Çàäà÷à 5. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî:(
9− 4

√
5
)2 sinx

+ 1 = 18
(√

5− 2
)2 sinx

.

Çàäà÷à 6. Äàäåíà å îòñå÷êà AB =
√
5. Ñ äèàìåòúð AB å ïîñòðîåíà ïîëóîêðúæíîñò k1.

Îêðúæíîñò k2 ñå äîïèðà äî AB â òî÷êà N (N ∈ AB è AN : NB = 1 : 2) è âúòðåøíî äî k1 â
òî÷êàòà M . Äà ñå íàìåðÿò äúëæèíèòå íà îòñå÷êèòå AM è BM .

Çàäà÷à 7. Ñòåíèòå ACB è ACD íà òðèúãúëíàòà ïèðàìèäà ABCD ñêëþ÷âàò ïîìåæäó ñè
úãúë 45◦. Äà ñå íàìåðè îáåìúò íà ïèðàìèäàòà, àêî AC = 14, AB = AD = 15 è CB = CD = 13.

Çàäà÷à 8. Äàäåí å êâàäðàòíèÿò òðè÷ëåí f(x) = 8a2x2 + 8ax − a + 1, êúäåòî a å ðåàëåí
ïàðàìåòúð. Äà ñå íàìåðè a, ïðè óñëîâèå ÷å óðàâíåíèåòî f(x) = 0 èìà äâà ðàçëè÷íè ðåàëíè
êîðåíà α è β, çà êîèòî 5α− 3β = 1.

Âðåìå çà ðàáîòà 4 ÷àñà.

Äðàãè êàíäèäàò-ñòóäåíòè,

• íîìåðèðàéòå âñè÷êè ñòðàíèöè íà áåëîâàòà ñè;

• îçíà÷àâàéòå ÿñíî íà÷àëîòî è êðàÿ íà ðåøåíèåòî íà âñÿêà îòäåëíà çàäà÷à;

• ðåøåíèåòî íà âñÿêà çàäà÷à òðÿáâà äà çàïî÷âà íà íîâà ñòðàíèöà;

• íå ñìåñâàéòå áåëîâà è ÷åðíîâà;

• ÷åðíîâàòà íå ñå ïðîâåðÿâà è íå ñå îöåíÿâà.

Èçïèòíàòà êîìèñèÿ âè ïîæåëàâà óñïåøíà ðàáîòà!


